

电信4G手机服务首发,南京在列

昨天,中国电信在上海、西安、成都、杭州、武汉、南京、济南、合肥、石家庄、海口、郑州、重庆、深圳、南昌、南宁、兰州等首批16座城市开放天翼4G手机服务,这意味着中国电信已开始提供天翼4G全方位服务,尤其是应用最广泛的4G手机业务。

现代快报记者 付智勇

网速有多快?

据了解,中国电信为4G手机服务新增了以177开头的4G专用号段。此次中国电信在部分城市开通天翼4G手机业务将分为两步:第一步,自7月15日起,在中国电信网厅(www.189.cn)、京东商城(www.jd.com)首发销售,用户可在上述网站办理天翼4G手机业务,选定套餐和手机后即可开通使用;第二步,自7月22日起,在以上16座城市,中国电信各营业厅开放天翼4G手机业务,用户可去当地营业厅办理。中国

电信老用户可以不换号购买新的4G手机和4G手机卡,使用4G服务,也可不换手机不换号升级更为优惠的4G套餐。此外,从7月15日开始,中国电信将联合酷派等首批具备4G研发及生产的手机厂商,在4G试验网城市进行手机品鉴会。5月领跑国内4G手机市场的酷派将携全网通4G手机酷派S6、双棒T1等多款4G终端亮相。

资费有多高?

据介绍,天翼4G主套餐资费从59元至599元,与3G相比套餐流量

最多增2倍,相同业务使用量费用最多节省65%。飞Young纯流量云卡49元套餐包含2GB省内流量,不仅门槛最低,2分钱1MB的单价更刷新了流量价格新低,这也打消了消费者对4G流量“跑得快、用得费、怕太贵”的担心。

此外,中国电信天翼4G手机套餐的“家庭分享”、“宽带分享”、“团队分享”等,以及预存话费套餐打折的“存折计划”,为用户提供了更多的实惠。另外,还有多种有效期的流量季卡、半年卡和年卡以及套餐外流量三保险的措施,供用户选择。

覆盖有多广?

中国电信南京分公司的副总经理叶辉表示,目前南京主城区公共区域,天翼4G网络覆盖率超过了98%。南京城郊结合地区天翼4G网络覆盖率超过了95%,在南京县城区及主要乡镇覆盖率超90%。据悉,中国电信天翼4G手机同时兼容3G和2G网络,用户办理天翼手机套餐后,在有4G网络的城市可以使用4G,没有4G网络的地方使用3G和2G。用户在没有天翼4G网络的城市出差,则会切换到天翼3G网络。

北京西站限时赠水 南京暂没限制

本报讯(记者 刘伟娟)经常乘坐高铁出行的市民都知道,乘车前可以领取一瓶免费的矿泉水。昨天,北京西站限时赠水的消息一出,立马引起了网友的热议。现代快报记者从铁路南京站获悉,目前,在南京乘坐高铁出行的市民,领水暂时不受时间限制。

据铁路南京站工作人员介绍,在南京站和南京南站,他们均设置了免费矿泉水的领取点。其中,南京站在高铁候车室内领取;南京南站在出发大厅扶梯的右侧。不过,只有手持“D”字头、“G”字头火车票的市民,才能免费领取一瓶水。车站工作人员介绍说,从早晨第一班高铁开始,就有工作人员在发放矿泉水了。

现代快报记者了解到,这免费矿泉水是赠送给动车乘客的。起初,是在动车上发放的。但是后来,动车开行的列车越来越多,列车上乘客也越来越多了,在列车上发放不是很方便。于是,铁路部门改在车站发放。不过,不是所有火车站都有免费赠水点的。例如,江苏境内的镇江火车站就没有赠水点。这是因为镇江没有始发列车,而赠水点主要设置在有始发车的车站。

2012年,南京金川门附近廊桥坍塌致2死6伤,鼓楼法院近日判决 廊桥“致命”坍塌,两责任人获刑

2012年7月3日下午,南京城北护城河金川门附近的廊桥坍塌,导致2人死亡6人受伤。

近日,作为这起事故的责任方,上海宏辉园林装饰工程有限公司(以下简称宏辉公司)法人代表周某,以及江苏省古典园林建设有限公司(以下简称古建公司)的副总工程师管某,均因犯工程重大安全事故罪,被南京鼓楼法院判处有期徒刑2年缓刑2年。

现代快报记者 李绍富



2012年7月3日救援时的场景 资料图片

相关新闻

青奥开幕式不放烟花,暂时未定

快报讯(通讯员 樊启迪 记者 朱蓓 实习生 陈娟)昨天,现代快报记者从江苏省安监局获悉,今年上半年,江苏省发生各类生产经营性事故1274起,死亡739人。

今年6月30日凌晨,南京钢铁厂突然发生氨气泄露事故,三人抢救无效死亡。根据初步鉴定,这起事故是由于企业对“外包作业”管理不到位造成的。

安监部门还发布了如皋双马化工有限公司4.16粉尘爆炸事故的具体情况。这起事故共造成了9人死亡,8人受伤。在事故调查中,调查人员发现,这家企业存在违章指挥和违章操作。

而对于青奥期间安全生产的保障工作,目前,安监部门已经要求企业进行自查,并将从7月15日到7月底,对企业进行专项检查,青奥场馆的相关安全工作,安监部门还将配合做好烟花燃放方面的工作。据介绍,目前青奥开幕式是否燃放烟花还没有定论,但如果开幕式需要燃放烟花,安监部门将负责保障烟花的储存和运输安全。



20多年倾情照顾 他让孤寡老人不孤单 ——记“最美人物之优秀共产党员”杨庭标

快报讯(通讯员 孙东城 记者 杨亦文)在泗洪,杨庭标算是一位名人,出名就出在他一直在做好事,20多年来,他始终如一地像儿子一样照顾着泗洪梅花镇敬老院的老人们。

据杨庭标回忆,1992年的冬季的一天,当时还在交巡警大队梅花中队工作的他,与同事正在路上巡逻,突然发现一名老人昏倒在路边。没有任何犹豫,杨庭标立即把老人抱上车,送进了当地的医院,由于抢救及时,老人很快脱离了危险。经了解,老人姓张,住梅花敬老院,老人康复后,杨庭标将老人送回敬老院。

从那时起,只要有时间,杨庭标就会来到梅花敬老院与老人们聊聊天拉拉家常,逢年过节的时候,他给老人买鱼买肉,让老人吃上丰盛的饭菜!他还给老人们买来象棋、扑克,订阅了四种报纸。“现在老人们吃过饭就下下棋、打打牌、读读报纸,精神生活丰富了,也就不感到孤独了!”

2005年,杨庭标要调到泗洪县公安局车管所工作。杨庭标向老人们保证:“不管我到哪里,只要还能动,我都会像以前一样来看你们!”这些年来,杨庭标一直履行着自己的诺言,每逢重大节日,他都会带着鱼、肉、酒、米、食用油上门看望老人。

多少年来,梅花敬老院的老人来了走,走了来,杨庭标的工作岗位也由梅花中队到车管所,从车管所到局工会,但他对老人的关爱之心始终没有改变。今年春节,在他带领下,80多辆车组成的车队浩浩荡荡地来到敬老院门口,一筐筐鸡蛋抬进了敬老院,一桶桶油抬进了敬老院,一份份爱心涌向敬老院。

案情回放:廊桥暴雨中坍塌2死6伤

2012年7月3日下午5点多,南京突然狂风来袭,暴雨大作。不少在城北金川门附近纳凉的人,都纷纷到附近一处名为“三河听涛”的景观廊桥亭下躲雨。这是一座底部为水泥板、顶部为园林亭棚式的仿古木桥。

到下午5点15分左右,桥下已聚集了数十名避雨的市民。当时现场的市民老周称,5点20分左右,突然“嘎吱”一声传来,廊桥开始坍塌,众人赶紧逃命。可遗憾的是,最终还是有人被砸伤,两人不幸遇难。此次事故,带来的直接经济损失高达80万元。

原因调查:设计不周全 施工不规范

后来,事故调查技术组出具调查意见,认为恶劣天气是倒塌的诱因。而设计单位未针对仿古木结构体系抗侧风能力偏弱的特点,采取必要的加强措施,施工单位未严格按照设计图纸和规范要求施工是本次事故的主要原因。

发生事故的廊桥,承建单位为古建公司。这家公司又将景观廊桥工程分包给了宏辉公司。值得一提的是,宏辉公司在承接这单工程时,还没取得相应的施工资质。在施工过程中,宏辉公司未严格按照设计图纸和施工规范加工安装廊桥木结构建筑,质量管控缺失。

法院判决

两人判缓刑2年罚1万

不久前,南京鼓楼法院公开开庭审理此案:宏辉公司在施工过程中,降低工程质量标准,造成重大安全事故,周某为直接责任人员。

古建公司副总工程师管某负有施工管理责任,却未履行工程质量监管的职责,导致该廊桥项目工程质量存在重大安全隐患。近日,法院以犯工程重大安全事故罪,各判处周某和管某有期徒刑2年,缓刑2年,罚金1万元。

计算机究竟多“聪明”?专家在“青少年高校科学营”透露:

有没有暴力倾向,“刷脸”就知道了

昨天,由江苏省科协等单位联合主办的“2014江苏省青少年高校科学营”开幕。

开幕式上,东南大学教授、中国工程院院士韦钰做了题为《迎接智慧信息时代的到来》的科普报告,为青少年讲述了奇妙的“智慧世界”。

现代快报记者 胡玉梅

“电视上经常会有一些智力挑战的节目,比如IBM公司设计了一个超级计算机和人类进行挑战。”韦钰说,其实这种比赛只是记忆的比赛,并不能体现大脑的智慧。

在报告会上,韦钰透露,中国教育部和科技部已经开始启动相关计划,而她参与了这个计划的讨论。“中国工程院也有一个2020年的战略规划,启动了系统交互技术研究。预计2025年,也许会产生类似

于人脑的计算机。”

“今后,人脑将会和信息系统交互使用。”韦钰介绍,有一些研究成果已经开始应用,比如:德国现在可以用意识控制鼠标,瘫痪的人脑中嵌入一块电子芯片,所思所想在大脑的放电,可以通过这个机器把电波信息抓取出来控制机器手。

目前,很多国家都有基于人脑和电脑技术的“新产品”:机器人可以和你自如的对话,在日本,仪器

一扫,就可以检测出你的年龄和性别。“日本卫生部通过了一个仪器,这个仪器,可以辨别你是真的神经病,还是假神经病。这种仪器,马上将进入中国市场。”而在美国,两年前就研发出了一种便携式的仪器,只要你把指纹和虹膜录进去,15分钟之内,就可以鉴别这个人是不是怀疑对象。“现在,计算机的世界非常发达,你有没有暴力倾向,是否合适做这个工作,刷刷脸就知道。”